

25 ИЮЛ 1951

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

г. Ярославль

РАБОЧИЙ



С большим успехом прошли в Ярославле гастролы ансамбля народного танца Албанской государственной филармонии. На снимке: ансамбль исполняет русский танец. Фото П. Цветкова и Н. Аносова.

К предстоящим гастролям Горьковского государственного театра оперы и балета

Творческий коллектив Горьковского театра оперы и балета свои гастролы в Ярославле открывает гениальной оперой М. И. Глинки — «Иван Сусанин».

Опера «Иван Сусанин», впервые поставленная на сцене в 1836 году, открыла эпоху могучего расцвета русской классической музыки. Глинка воспел в опере «Иван Сусанин» русский народ, его мужество, стойкость, бесстрашие, его пламенную любовь и преданность Родине.

За время гастролей в Ярославле, кроме оперы «Иван Сусанин», театр покажет ряд выдающихся произведений великих русских композиторов: «Садко» — Римского-Корсакова, «Русалка» — Даргомыжского, «Пиковая дама» — Чайковского, «Дубровский» — Направника, «Демон» — Рубинштейна и произведения советских композиторов — «Тихий Дон» — Дзержинского, «Красный мак» — Глязера, «Бахчисарайский фонтан» — Асафьева. Будут показаны также произведения западной классики: «Фауст» — Гуно, «Кармен» — Бизе, «Травиата» — Верди, «Чио-Чио-Сан» — Пуччини.

В спектаклях примут участие солисты нашего театра: Коновалова С. М., Надыбина Е. С., Никитина З. П., заслуженная

артистка Казахской ССР Симанская В. П., Тухтер С. М., Чиненкова М. Я., Горохов П. А., Дружков И. А., Моисеев С. А., Близов И. П., заслуженный артист РСФСР Струков И. Я., Шульгина Г. Д., Элькинд Е. А., солисты балета — Жевакина И. А., Золотова И., Семенова Л. К., Заровский А. И., Инсарский С. В., Сысоев А. Дирижеры театра — Любимов Л. В., Резников П. М., режиссер-постановщик Валентинов М. М., художники Мазановы А. М. и В. М., балетмейстер Язвинский Г. И., хормейстер Скаковский П. С.

Гастролы будут происходить на сцене театра имени Ф. Г. Волкова с 1 по 31 августа.

Помимо спектаклей в театре имени Ф. Г. Волкова наш коллектив побывает на предприятиях Ярославля, встретится со стахановцами, представителями интеллигенции, учащейся молодежью. Эти встречи помогут нам полнее познакомиться с жизнью, совершенствовать свое мастерство, добиваться новых творческих успехов.

А. ЕРОФЕЕВ,

главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, заслуженный артист УССР.